

○我爱旅游

游太真洞

听闻太真洞是神仙太乙真人修仙的地方,这不,我们一家来到衢江区太真洞一探究竟。

“快进去吧,可没有回头路哦。”看守的老爷爷拉着已经生锈的铁门,满脸笑容地对我们说。此时此刻,我已经感受到一股凉飕飕的风向我袭来,但在好奇心的驱使下,我迈过门,走到了里面。又是一股寒气,让我汗毛竖起。定睛一看,里面仙气缭绕,水声滴答,好一个谪仙世界!当我正津津有味地欣赏,只听见“咯吱咯吱”的怪声从后面传来。回头一看,铁门已经挂上锁,那个老爷爷也不见了踪影。

“没有回头路哦。”突然,这句话在我耳边回荡,我赶紧吓得捂住耳朵,紧跟在爸爸妈妈的后面。

我边走边观察洞内的环境。太真洞的正上方,有一个

开裂的小洞,外面的阳光照射进来,为黑暗而寒冷的太真洞增加了一丝丝温暖与光亮。“嗷嗷嗷嗷嗷”似乎是蝙蝠盘旋在洞中的上空,不停地扇动着翅膀,声音忽远忽近。漂亮的钟乳石上,水珠一滴一滴落到地面,发出“滴答滴答”的响声。远处的乘凉处有一层薄薄的烟雾,但模糊到看不清,好似仙气一般,飘飘袅袅,散入各方。

很快我们来到了乘船处,“滴答滴答”的声音越来越清晰,让人觉得清脆悦耳。轮到我们的了,我们小心地坐上船,掌舵者借着微弱的灯光缓缓驶向前方。我惊奇地发现,掌舵人竟然是刚刚那个守门的老爷爷!我的脑子开始胡思乱想起来:这个老爷爷是怎么来的?莫非有什么不为人知的神秘通道吗?船开始摇晃,我停住了想象。下了船,我们来到了迷

宫。“嗷嗷嗷嗷”,蝙蝠很快地飞来,又很快地飞走,吓得我抱头鼠窜,发出在声乐课上都没有发挥出的女高音,音细而洪亮。尖叫声在洞中不停地回荡,顿时我的鸡皮疙瘩掉了一地,吓得腿都软了。我带着哭腔对老妈说:“妈,我们回去吧,这里怪吓人的。”老妈瞪了我一眼,不屑地说:“你都进来了,还想打道回府?没听见那个老爷爷说没有回头路吗?快起来,自己选择的路就要坚持走下去,别犯矫情!”我马上被老妈的气势给hold住了,站了起来,走完了这条我“选择”的路,走出了太真洞。

太真洞一游,我明白了这个道理:自己选择的路,不管它有多艰难多崎岖,都应该咬着牙坚持下去。因为,它是你自己选择的路。

兴华中学初一(10)班 兰知辛
指导老师 叶育萍

○我爱老师

给薛老师的一封信

敬爱的薛老师:

您一切安好吗?

知道您不再教我们班,我心里很悲伤,很失落。又得知您去教一年级的“熊孩子”时,我便开始担心起您那沙哑的嗓子。开学一个多月了,您的嗓子还好吗?

虽然我们还在同一个校园里,但见面的次数寥寥星辰,不能像往常那样朝夕相处了。不仅我想念您,您教出的“四十二朵花”也十分想念您。在学“碧”字时,您教给我们一句顺口溜:“王老师,白老师,坐在石头上讲故事。”每当写到这个字时,您手握粉笔在黑板上一笔一画教我们写生字,您手持课本一字一句教我们朗读课文的模样就回荡在我脑海里。

还记得二年级的元旦汇演,班里表演《歌曲串烧》,需要男领唱,爱唱歌的我想要试试,却不敢迈出这一步。是您,一次又一次地鼓励我,让我勇敢地站在舞台上,自信地唱着那首属于我们三班的歌——《小小蜡笔》。经过这次锻炼,我的胆量越来越大,也越来越自信了,感谢您对我的关心和照顾!

您的学生 唐寅

2020年9月5日

新世纪学校四(3)班 唐寅

指导老师 魏俊飞

○我爱成长

珍爱粮食

今天我观看了衢州市《开学第一课》,主题是“珍惜吧,少年!”

粮食,是人的命根子,如果没有粮食,人将走向死亡。“锄禾日当午,汗滴禾下土。”珍惜粮食,不仅弘扬了中华民族勤俭节约的传统美德,也诠释了新时代好少年的使命与责任。

第一篇章是感恩大地,珍惜稻菽桑麻。眼前走来一位身穿绿色军衣,饱经沧桑的爷爷。

他先举起右手铿锵有力地向我们敬了一个标准的军礼,接着开始讲述他与战友们在长征途中所吃的粮食。在那个兵荒马乱的年代,粮食可谓是少之又少,加上天寒地冻,他们不得已把树皮放在大锅里煮成棕黑色的汤,然后将汤喝下充饥。如果周围没有树木,他们就把身上的腰带(以前的腰带用牛皮制作)割下一小块,接着把牛皮一点一点地割成细细的长条放在锅里熬成汤喝。

听到这里,我的眼眶不禁湿润了,泪水悄然流下,但也羞愧难当。

如今,我们过上了衣食无忧的生活,浪费粮食的现象却屡见不鲜。假如每个人浪费一粒饭,那就

是浪费十四亿粒大米,这足以让一个人吃一生。我们应该从小就养成珍惜粮食的好习惯。

记得有一天,我们一家出去吃自助餐。我端着大盘的食物走向位子,经过一番努力,食物只吃完了三分之二,还剩很多没吃完。

妈妈生气了:“你为什么要拿这么多食物?”

我支支吾吾地说:“我……我……我喜欢吃。”

“那你为什么又要剩这么多的食物?”

“因……因为我拿太多了,吃不下。”

“那好,妈妈现在跟你说,粮食是农民伯伯用辛劳换来的,我们不能随便糟蹋粮食,以后我们吃东西要吃多少拿多少,实行n-1(指人数-1个菜)的方法,知道了吗?”

“嗯。”

珍惜粮食是每个人的责任,我们要从自身做起,一起努力实现,让我们带着这些成长,共同开启奋进的新学期之旅吧!

花园小学六(4)班 叶靖怡

指导老师 赖土凤

○我爱阅读

最爱《西游记》

提起吴承恩笔下的《西游记》,那些法力无边、神通广大的神仙和妖怪们就会在我脑海中络绎不绝地闪现,一个个津津乐道的故事,我也会滔滔不绝地信手捏来。

我爱《西游记》,爱这个神奇的世界。在这里神仙扎堆、妖魔成群,有七十二变的孙悟空,有只手遮天的如来佛祖,有仙丹专利者太上老君……即使一个小小的虾兵蟹将,都足以在另外三大名著中呼风唤雨、称王称霸。除此之外,还有千年一熟的人参果、蟠桃、金箍棒、芭蕉扇等各种各样的稀世珍宝和神兵利器,任何一件流落凡间都能引起轰动。

我爱《西游记》,爱这个励志的故事。西游记是唐僧师徒西天取经的游记,他们向着取真经、求大道、渡众生的目标出发,一走就是十万八千里,相当于绕地球一圈多,且不能借助任何法力,只能步行。在这场世界旅行中,他们经历了三打白骨精、勇闯火焰山等九九八十一难,如果我们的学习之旅也能像他们一样克服重重困难,一定能学有所成,回报父母、老师的教诲。

我爱《西游记》,爱这个有趣的团队。这个团队是个临时组合,而且问题很多,但每个成员发挥所长,不断成长,从相斥相比到相助相融,

坚持到了最后,完成了不可能完成的任务。作为队长的唐僧,虽然文弱无力,但信念坚定,使命感强,不惧各种诱惑;大师兄孙悟空虽然生性顽劣,但足智多谋,本领高强,一路斩妖除魔;二师兄猪八戒虽然好吃懒做,爱占小便宜,但他忠心耿耿、善于交流,是团队中的开心果、润滑剂……

我想,我们每个人都有属于自己的团队,只要融入其中,倾尽所能、发挥所长,每个团队都能取得成功。

鹿鸣小学五(2)班 巫滢芯

指导老师 华飞燕

○我爱想象

“呼噜”演唱会

“咚咚咚,咚咚咚。”林间小路上传来一片脚步声,整个森林热闹得好似赶集,把小路围得水泄不通。这是怎么回事呢?哦,原来今天是动物王国开会的日子。

“欢迎各位的到来,最近,我们动物王国的粮食生产力不足……”狮子大王东看看、西问问,长篇大论地说着,完全沉浸在自己的世界中。这时,坐在一边眯着眼、头时高时低的猪先生实在忍不住了,头靠在桌子上,不一会儿睡着了。

猪先生的鼾声从小到大,犹如一匹快马,从远处奔腾而来。紧接

着,黑熊先生、青蛙先生仿佛也被传染了似的,渐渐睡着了。

“嗯?这是哪儿传来的鼾声?”狮子大王放眼望去,大家都打着鼾,睡着了呢。那鼾声一阵高一阵低,仿佛一个“呼噜”乐团在演奏。狮子大王一改严肃的脸面,突发奇想:“为何不组建一个呼噜乐团呢?”

如果你在森林中听见打鼾的声音,不要惊讶,可能就是“呼噜”乐团在演奏哦!

鹿鸣小学四(2)班 陈明磊

指导老师 邱慧芬



廉德是福

鹿鸣小学五(2)班 王艺程
指导老师 华飞燕